

9月2日-9月8日HOT一周排行榜

一周热点

- ①百变大咖秀
- ②老爸的爱情
- ③声动亚洲
- ④成都车展
- ⑤绝色武器
- ⑥轩辕剑大结局
- ⑦那英怒斥中国好声音
- ⑧神曲江南style走红
- ⑨女神老板娘
- ⑩守望的天空

一周人物

- ①吴莫愁
- ②俞灏明
- ③张木易
- ④赵卓娜
- ⑤方大国
- ⑥陶伟
- ⑦王李丹尼
- ⑧金池
- ⑨酒井法子
- ⑩迪丽娜尔

一周电影

- ①普罗米修斯
- ②蝙蝠侠:黑暗骑士崛起
- ③朝圣之路
- ④桥
- ⑤日本列岛 动物物语
- ⑥卖猪
- ⑦敢死队2
- ⑧星守之犬
- ⑨林中小屋
- ⑩边境风云

一周音乐

- ①一刻
- ②再不疯狂我们就老了
- ③MUSE Of Dream
- ④原来我们都是爱着的
- ⑤神的游戏
- ⑥林二汶 Eman Lam
- ⑦天才与尘埃
- ⑧…3mm
- ⑨我的歌声里
- ⑩ODE TO THE DOOM

一周图书

- ①世界和其他地方
- ②请勿在此丢弃尸体
- ③丝绸
- ④海上钢琴师
- ⑤完全恋爱
- ⑥植物记
- ⑦眨眼之间
- ⑧法式西餐制作大全
- ⑨皮克斯:关于童心、勇气、创意和传奇
- ⑩龚选舞回忆录

榜说

演唱会糊弄，难免骂如潮水

□黄啸

张信哲、梁静茹“爱茹潮水”洛阳演唱会变成“骂如潮水”，观众砸瓶子扔板凳，最终主办方涉嫌欺诈退票道歉，这对“纵贯线”之后渐渐复兴的拼盘演唱会发出预警信号。

随便一拼草台上阵，观众是要砸场子的。

即便不是一线城市，如今歌迷业务素质也不白给，花1600块买张演唱会票，人家是要来听想听的歌，见想见的人，包括情怀共鸣，主

题撞鹿。尤其后者，对拼盘演唱会承办策划方，有好编辑的功力要求，把风马牛不相及的一盘子白菜萝卜肉龙虾，变成主题灼烁、岁月如歌的一桌上好宴席，比如童安格、王杰、齐秦、赵传、周华健、张信哲的“老友记”演唱会，张惠妹、孙燕姿、林忆莲、莫文蔚的“每克拉美非常完美”演唱会，潘越云、齐豫、黄小琥、万芳的“珍爱女人”滚石30年光辉岁月演唱会，还有前面提的老男人“纵贯线”，即便王菲个唱也是分了冬、春、夏、秋、重生的主题。

这就是为什么，更多国际大牌歌手出于爱惜羽毛考虑，拒绝参加拼盘或走穴式的演唱会。说白了，就是不愿意在自己不能控制资质的演唱会上仓促对付两首，显得掉价和是钱就挣的狭窄格局。你就冲着钱来了是

不然你各是各的往桌上一端，让梁静茹和张信哲各随便唱四首歌，其他由不知名歌手顶着，不行莫名其妙舞剧凑数，让观众吞肚子里自行拼成一盘杂烩，不厚道吧？效果喜欢不喜欢那是业务探讨，态度敷衍钱多人傻圈了就走，不可饶恕。

球迷骚乱这事不新鲜，现在歌迷也容易情绪不稳定了。都是激情人群，靠忠诚度聚集在一起，有度过一个肾上腺上扬的热血之夜的期望值，一旦落差闪失，很容易酿成骚乱。比如之前有过的汪明荃天水围未安置新移民社区免费演唱骚乱；哥伦比亚波哥大重金属铁娘子乐队演唱会骚乱，上百人被逮捕；还有王菲重庆演唱会因座位垫板移位导致部分座位滑塌，现场混乱。虽说都是乱了，这些还是跟张信哲梁静茹的

“爱茹潮水”起因不一样，前者主要因为场地（都是在公园、社区那种开放环境里）原因秩序失控或者是硬件出错，观众闹归闹，事后还是能理解的；后者质疑的是滥竽充数没有诚意的圈钱商演，过底线了。

在华语歌坛缺少巨星升起，青黄不接，只有少数老牌巨星有开个唱号召力的现实下拼盘演唱会势必还会长期存在，请相关演出单位基层组织和个人，好整以暇，善待观众，爱惜羽毛，切忌过度消费和被过度消费。

那些年，我们一起追的偶像



《请回答1997》(韩)

主演:徐仁国 郑恩地 李浩沅 殷志源 播出:TVN

榜样

才一眨眼间，世界到了属于90后、00后，而80后需要进行怀旧的年代。复古风潮开始吹进韩剧，《请回答1997》的故事讲进了好多曾经为了HOT、水晶男孩、SES、fin.k.l疯狂过的80后的内心，跟着这个故事一起，好多人似乎都可以梦回青春洋溢的1997。

作为有线台TVN的一部小成本制作剧，《请回答1997》用它势不可挡的走红证明了一个真理：好故事自然会有旺盛的生命力。它可以没有明星演员，没有大制作，没有铺天盖地的宣传，但它一定具有撼动人的心的力量，能够让你哭，让你笑，让你珍惜当下，也更珍爱造就了当下的成长岁月。

故事从一个30岁的同学会展开，这群学生时代就一起长大的好朋友们在中学时期，一起经历了HOT等韩国第一代偶像歌手组合最巅峰的时期，于是他们的学生生活也和追星生活紧紧联系在一起，为了追星逃过课、打过架，也在这样的懵懂里努力追寻自己的梦想。以自己真实生活经历作为故事蓝本的编剧，既不想说教，也不

想粉磨记忆，只是忠实而原汁原味地讲述着那个曾属于自己的时代年轻人们的生活。

于是，这个故事里，既有青春的狂热和迷茫，也有初恋的甜蜜与酸涩，既有成长的欢乐与烦恼，也有成熟的未知与可能，点滴细节都真实到让人感动。原来我们就是这样长大的，原来我们就是这样学会爱和喜欢的，原来不知不觉间我们的青春那么近又那样远了。

对于很多中国观众来说，HOT、水晶男孩同样是一代80后的美好记忆，青春的共鸣是跨国界的。

徐仁国、郑恩地、李浩沅、殷志源等一批年轻的演员在这个故事里，展现了最原生态的自然表演，说着釜山方言，演绎着或许他们自己也这样走过来的日子。对于这批在韩国选秀出身，或者本身所在偶像组合并不走红的年轻人来说，《请回答1997》同样提供了他们一个“梦的舞台”。当然还有真正的水晶男孩成员殷志源，15年后在电视剧中演绎自己当年的故事本身就是一个神奇的存在。

□木星

本报鉴定

在韩剧类型剧里，很少有以怀旧为主题的。这部《请回答1997》把上世纪90年代韩国少男少女的追星事迹描绘得活灵活现，中国观众也能从中得到共鸣。

星斗

李晨张馨予 恋情双起底

娱乐圈高调公布的恋情能惹来轩然大波，回溯起来上一段可能算是大S与汪小菲的惊天动地20天速婚，原因无他——他们已相爱，公众还没回过神。这一次，轮到了“北京青年”李晨，他恐怕没想到，七夕示爱后排山倒海而来的不是祝福，而是唱衰。记者更调查了解到，李晨和张馨予的恋情曾合而复分，分而复合，一波三折，甚至可能曾身陷“循环三角恋”。

爱火重燃抑或一夜倾情？

出道多年的李晨向来对恋情三缄其口，从未正面承认过一任女友名字。尽管去年11月风行工作室拍到了李晨与一位“洋妞”街头激吻的照片，恋情被曝光，但此后的记者获悉，李晨的女友并非“洋妞”，而是一位新疆女孩，职业是舞蹈老师。今年5月，李晨主演的某新剧开放探班，他向在场媒体表示十分向往二人世界，并笑言想效仿冯绍峰，通过微博公开恋情。不少人还以为他和新疆女朋友好事近，没想到示爱微博确实是发了，女主角却不是她。

无独有偶，6月29日吴卓羲发微博正式承认与张馨予“拍拖”。在此之前的5月8日深夜，记者在世贸天阶内的一家地下酒吧拍到李晨与一黑衣女孩同行的照片，李晨已经喝得站立不住，那位女孩则在一旁温柔呵护。后证实，与李晨泡吧的那位黑衣女孩正是张馨予。

7月中旬，李晨和张馨予同回公寓的照片被媒体报道刊登，令吴卓羲微博向张馨予隔空“喊话”的示爱顿成笑话，张馨予反应迅速，立即声明与吴卓羲正式分手，同时也默认了她和李晨的关系，而李晨则干脆在七夕节证实了自己和张馨予的恋情。

循环三角恋
or变单身再交往？

李晨和张馨予的迅速反应，似乎说明两人从没有“分手”，甚至关系更趋稳定。但圈内亦有不同声音传出，李晨与张馨予并非是“新交”，早在2010年12月，两人曾一起牵手出席冯小刚《非诚勿扰2》的新闻发布会，当时制片方为何会安排他们并肩同行，现已无从知晓。

圈内有说法称，李晨与张馨予展开“地下情”时，两人各自都有

情侣，张馨予一直在李晨和吴卓羲之间徘徊犹豫。张馨予对吴卓羲曾经爱得痴缠，甚至高调文上对方英文名为爱证明，然而就在张馨予宣布与吴卓羲分手后没几日，吴卓羲便被港媒爆出在与张馨予交往期间仍与富家女有暧昧微信往来，令其诚信大打折扣，张馨予也激动地在微博写下恋曲终结之语——“我会浴火重生，因为我遇见了一个对的人。谢谢你，‘好人’。洗了文身，我会重新活过。”言下之意，除了终结一段关系，也算是正式肯定了李晨的位置。

李晨就爱这一款性感宝贝

有网络论坛旋即起底李晨多年来秘而不宣的数位明星女友，李小璐、莫小棋、张歆艺……更总结说李晨对“锥子脸”情有独钟。

事实上，据记者了解，这个名单中，真正与李晨恋爱过的只有李小璐一人。莫小棋与李晨的父母是世交，两人则是北京发小，后来莫小棋举家移民。尔后莫小棋回国发展，在某剧组里重新和李晨有了联系，莫小棋告诉李晨，自己在租房子住，豪爽的李晨便把自己在北京东边的一套小房子借给莫小棋居住。莫小棋可算是李晨在圈内为数不多的异性好友。

至于张歆艺与李晨的绯闻，曾在圈内流传甚广，不过有知情人告诉记者，李晨曾私下对好友表示，他和张歆艺真的没有恋爱过。如今，张歆艺身边已是导演杨树鹏相伴，这段短命的绯闻可算尘埃落定。

不过，圈内熟悉李晨的人士对周刊说，李晨确实对性感活泼的女孩情有独钟。而公众更为熟知的李小璐也是这样的漂亮宝贝，如今的张馨予，无论是性格还是身段，可谓是一脉相承。

励志典范VS心机女

在李晨的告白微博里，张馨予

被描述成一个在北京奋斗的励志女。然而确与张馨予在公众流转的形象有不小落差。

张馨予正式闯入网络视线是因为一组尺度颇大的性感写真，更被誉为“中国第一足球宝贝”。2008年11月，某论坛突然出现一条美女“卖身求职”的热帖，其中附上的照片正是张馨予，尽管是莫名其妙被卷入这场风波，张馨予这个名字也被更多人认识。当然，令她声名大噪的是另一场“艳照”风波。2009年年中，张馨予与男友的亲密照在网络流传，同是这一年，有网友爆出张馨予出名前曾在杭州夜总会工作，更有网友指名道姓称她是无锡乐雀巢会的坐台小姐。

不过面对这些是非，张馨予倒是从来直面回应。在艳照风波之际，她就接受了周刊的专访，在访问中她承认相片女主角是她，但那不过是“小情侣热恋时的正常举动”，并确认了那个男生的身份——一个歌手，同时澄清并非是男友放上网，而是电脑遭黑客入侵。至于整容，在此后为周刊拍摄一组世界杯图片写真时，她也向记者坦言，曾打过瘦脸针。而被人一再提起的坐台传闻，张馨予也曾于今年1月在香港宣传电影时反击——“你觉得有可能吗？我出道前是靠父母供养，出道以后是靠自己。”

这些未解决的历史遗留争议延续至今，则变成了李晨与张馨予恋情曝光后的定时炸弹，随时在公众的质疑声中炸开。不过有一点可以确认，张馨予并不是那个只会躲在男人背后默默垂泪的小女生，她更乐意与男人比肩而站，与李晨的长微博自爆心声不同，她在恋情公开后便接受了媒体采访，回应发生在她身上的种种争议话题，更盛赞李晨是她生命中的天使，这样的态度，也许正面印证了，这一次，她真的找对了人，所以要坚定走下

南都娱乐周刊